



# Petřvaldský zpravodaj

MK ČR E 10176

7/2023 červenec

*Vážení spoluobčané,  
nastal nám čas dovolených a s tím spojených  
radovánek. Přeji Vám příjemné prožití letního  
období. Ať je naplněno hezkými zážitky  
a zaslouženým odpočinkem.*



## **Informace pro občany**

Vážení spoluobčané,  
rádi bychom Vás za obec informovali o situaci kolem plánované výstavby  
Logistického centra Armády České republiky (dále jen LOG HUB AČR)  
v katastru obce Petřvald.

Na besedě v Petřvaldíku nám zástupci Moravskoslezského kraje a armády ČR  
prezentovali mapy rozsáhlých zástaveb v těsné blízkosti obce i s viditelným  
prodloužením letové dráhy. S tím jsme jako zastupitelé obce zásadně nesouhlasili!  
Vstoupili jsme tedy do jednání s krajem i s armádou ČR, abychom zabránili  
rozšíření LOG HUB AČR na území naší obce. Od této besedy jsme měli s krajem  
několik jednání, pro která byla ustanovena i pracovní skupina.

Bohužel LOG HUB AČR popisují jak zástupci kraje, tak armáda i prezident ČR  
jako hotovou věc. Tato stavba je zmíněna mezi ostatními vojenskými objekty i v  
tzv. Obranné smlouvě s USA, což vede k různým spekulacím. Armáda ČR při  
technickém zpracování navíc zjistila, že potřebuje větší pozemek kolem  
železniční vlečky, a tak kraj připravuje další nutnou změnu územního plánu v náš  
neprospěch. Vykupuje pozemky, které zasahují až k bývalé hartovské cestě  
a plánuje posunout hranici LOG HUB AČR až k ní (viz příloha č. 1).

Velice ostře jsme se ohradili proti dalšímu rozšiřování armádního centra.  
Konzultujeme možnosti a strategie s právníky, jednáme i s jednotlivými krajskými  
zástupci a senátory, s ochránci přírody, s ornitology. To vše abychom zjistili naše  
možnosti zabránit vzniku armádního centra a jeho rozšiřování na území obce  
Petřvald.

Při shánění relevantních informací nás však nemile překvapila zjištění ohledně  
průmyslové zóny "Velkého Mošnova". Místo dosavadních čtyř tisíc lidí zde má  
pracovat a denně dojíždět až deset tisíc zaměstnanců. Celkový počet  
přepřavovaného zboží a materiálu se má více než ztrojnásobit. Dojde také  
k navýšení počtu nákladních letů a vlakové dopravy. Počítá se až s deseti  
dlouhými vlaky místo současných dvou. Tyto zde budou přeloženy na silniční  
dopravu a převáženy dále. Bohužel rozvoj "Velkého Mošnova", který my

nemůžeme zastavit, bude mít na naše občany mnohem nepříznivější vliv než případný LOG HUB AČR.

A proto, pokud by se výstavbě LOG HUB AČR skutečně nedalo zabránit, budeme usilovat o maximální možné kompenzace, které by zmírnily i dopad "Velkého Mošnova" na občany Petřvaldu. Hledáme například možnosti, jak krajem vykoupené pozemky využít pro odstínění negativních vlivů LOG HUB AČR, letiště i železniční vlečky (viz příloha č. 2). Plánujeme žádat po kraji financování přípojek jednotlivých domů na kanalizaci, vybudování cyklostezky, chodníků, přečhodů, opravy cest a výsadby zeleně. Součástí požadavků by bylo ponechání klidové zóny kolem Lubiny a pravidelné finanční kompenzace či dotace obci. Naše vyjednávání je mimo jiné podmíněno předložením projektové dokumentace LOG HUB AČR, kde budou závazně zakresleny stavby a volná plocha. Výsledky jednání s krajem by pak byly smluvně ošetřeny formou závazného memoranda. V případě nejasností jsme připraveni Vám zodpovědět jakékoliv dotazy, abyste si mohli utvořit vlastní názor.

Za pracovní skupinu zpracoval MVDr. Pavel Drastich

**31.5.2023 vypršel termín** pro zaplacení místního poplatku za „obecní systém odpadového hospodářství“, tj. **poplatek za odpady**. Žádáme občany, kteří poplatek zapoměli uhradit, necht' tak neprodleně učinit.

Znovu prosíme, abyste si dali při bezhotovostních platbách pozor na správné uvedení variabilního symbolu (ten má každý svůj vlastní) a specifického symbolu 1345. Děkujeme za pochopení.

Připomínáme občanům, kteří ještě neuhradili **poplatek za svého pejska**, necht' tak učinit osobně v kanceláři obecního úřadu nebo bezhotovostním převodem na účet obce Petřvald (**číslo účtu 1766194309/0800**); jako **variabilní symbol** použijte **číslo popisné**. Občané **Petřvaldíku** vloží před své číslo popisné dvě šestky (**66xx**). Poplatek za jednoho psa činí **120,- Kč**. Děkujeme.

Děkujeme všem složkám a spolkům, kteří se podíleli na organizaci Erbovních slavností v Petřvaldě i v Petřvaldíku. Obě akce se vydařily. Počasí přálo a z programu si každý návštěvník mohl vybrat, co jej právě zajímá.

Václav Kološ, starosta

## Hartovská pouť

Srdečně zveme všechny občany na tradiční **Hartovskou pouť**, která se bude konat v sobotu **15. 7. 2023 od 16.00 hodin** u Duhového domečku na Hartech. K tanci a poslechu zahraje Petřvald'anka a skupina MARAS. Bohaté občerstvení bude zajištěno.

## Letní kino

Obec Petřvald, kulturní a sportovní komise Vás srdečně zve na letní kino v Petřvaldě, které se uskuteční dne **12. 8. 2023**. Bližší informace, včetně filmu, který se bude promítat, budou včas zveřejněny.

## Zprávičky z MŠ

V druhém pololetí školního roku si děti z mateřské školy užily spoustu zábavy. V únoru si děti rozšířily poznání o lese, jelikož k nám zavítal pan myslivec a dětem odpovídal na jejich všetečné otázky. Také několik divadelních spolků přijelo do MŠ, aby dětem připravilo nevšední zážitky a nezapomněli jsme ani zajistit výlet do kina ve Vratimově. Pro děti jsme připravili programy v podobě polytechnických dílniček a akci s názvem Vítání jara.

Velký úspěch mělo i mobilní planetárium s programem Korálový útes. Děti ze třídy Berušek tradičně přivítaly naše nejmladší občánky programem plným básniček a písniček, vystoupily taktéž na akci pro seniory. Vydařil se nám i Den dětí, školní výlet a rozloučení s předškoláky. S velkým úspěchem se děti zapojily do vystupování na tradičních Erbovních slavnostech.

Jistě zde nesmíme opomenout úspěch našich tří dětí, které vyhrály v pěvecké soutěži Sedlnická sněžinka – umístily se všechny ve zlatém pásmu. Byla to děvčata – Šarlota Štefková, Michaela Puchalková, Marie Bohoňková. Děvčata byla obdarována diplomy a věcnými cenami.

Závěrem bychom chtěli poděkovat rodičům za spolupráci při výchově a vzdělávání dětí a všem přejeme krásné léto plné zábavy a odpočinku.

Kolektiv MŠ

## Spolek Žlut'ásek informuje

Je za námi první školní rok, kdy jsme dětem vybavili a zpřístupnili Duhový domeček na Hartech. Za tu dobu jsme zvládli uspořádat několik akcí pro veřejnost, spustili jsme kroužky o přírodě, vědeckých pokusech a angličtiny pro

malé i odrostlejší. Každý čtvrtek dopoledne byla otevřena miniškolička a jednou do měsíce sousedské setkání pro rodiče s dětmi s programem - tzv. Klubík. Později jsme nabídli i muzikohrátky a páteční setkání pro děti na domácím vzdělávání. Herna je k dispozici vždy, pokud je domeček volný. A to, narozdíl od výše uvedeného, i přes léto.

Z vybraných peněz za pravidelné aktivity se nám daří pokrývat provoz, nakupovat průběžně pomůcky pro děti a podařilo se dovybavit hernu. Z příspěvků vybraných na akcích jako Mikuláš, Jarní pohádková procházka a Dětský den jsme s přispěním obce a místních rodičů částečně zateplili podlahu, zrealizovali výstavbu pískoviště, a oplocení okolo domečku. Velmi tímto všem děkujeme za jejich podporu jak finanční, tak i fyzickou, bez které bychom se rozhodně neobešli.

V létě nás čekají 3 turnusy příměstských táborů. Doufáme, že si je děti užijí. Kromě srpnového, který bude 7.8.-11.8. jsou ostatní termíny již zcela plné. Téma srpnového tábora je Středověk. Pokud by měl někdo zájem, přihlášku je možné najít na stránkách [www.webnode.spolekzlutasek.cz](http://www.webnode.spolekzlutasek.cz)

O dalších plánech na nový školní rok budeme informovat na konci léta. Pokud máte námět na aktivity, které byste s nástupem nového školního roku v domečku ocenili, můžete nás kontaktovat mailem nebo přes FB.

Závěrem všem děkujeme za projevenou přízeň a přejeme pohodové léto plné zajímavých zážitků.

Tým spolku Žlutásek

 **Obecní knihovna v Petřvaldě**      *Knihovna, kde jste doma!*

---

### **Provozní doba Obecní knihovny v Petřvaldě od 1.7.2023:**

<b>Pondělí</b>	<b>13.00 – 17.30 hodin</b>
<b>Úterý</b>	<b>09.00 – 13.00 hodin</b>
<b>Středa</b>	<b>zavřeno</b>
<b>Čtvrtek</b>	<b>13.00 – 17.30 hodin</b>

Na Vaši návštěvu se těší knihovnice

Monika Rubina

---

Zpravodaj obce Petřvald č. 7/2023 vydal dne 3.7. 2023 Obecní úřad Petřvald, 742 60 Petřvald 1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 20. dne předchozího měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově upravovány.



